C-1002-GA

Banco modelo Zenit, dispone de 3 listones de madera de Guinea y pies en acero pintado en plata.

2016

/ o \ \\
/ / N
> N\ [ " 2
A e
\~ /S~ / \ - //' p
\ \\ /

/ —{ ———327 —
‘ ) — Pl

\
\

\
(™
N\

\
7

e
e
///

N\
PN
e
e \\
>
AN
N
L~
/
//
e
e
\

-

<302 =

AN
-
/

S

7

S~— - -
\\
N\

\ \

N\ \

\ J
\ -

\ S

PDarrnae | S A Qo PNy
Parques y Jardines [Fabi

ALY

gruprabregas.com




C-1002-GA

Banco modelo Zenit, dispone de 3 listones de madera de Guinea y pies en acero pintado en plata.

I
-ES- ——
Descripcién: Banco de la gama Zenit, con patas de acero pintado
en plata y 3 listones de madera de Guinea de 60 mm de espesor.

Materiales:
Pata: Acero.
Listébn: Madera de Guinea.

Acabados:
Pata: Pintado en plata.
Listdn: Barniz en poro abierto fungicida e hidréfugo.

Embalaje: Paletizado y plastificado.
Anclaje: Tornillo M10 x 100 mm ( No suministrado).

I LA P
-EN- :z|=\: s N

Description: Zenit range bench, with painted steel legs f o~
in silver and 3 slats of Guinea wood 60 mm thick. ' )

Materials: A

Leg: Steel. N\ [
Ribbon: Guinea wood. S [ N
Paint finish: N \

Leg: Painted in silver. ‘
__Ribbon: Fungl(:lde and water repellent open pore varnlsh

Packing: Palletlzed and plast|C|zed
__Anchoring: Screw M10 x 100 mm ( Not supplled ).

-PT- \_

Descrlgao Banco Zenlt com pes de ago pmtados em prata e
3 rlpas de madelra da Gume com 69 mm de espessura.
Materlals . 7

. Perna: Aco.

\_ Ripa: Madeira da Gumef»

Acabamentos:
Perna: Plntada em prata.
Ripa: Fungnmda e verniz de poros abertos repelente de agua.

Embalagem: Paletizado e plastificado.
Ancoragem: Parafuso M10 x 100 mm ( Nao fornecido).

-CA-

Descripcié: Banc de la gamma Zenit, amb potes d'acer pintat
en plata i 3 llistons de fusta de Gurﬁea de 60 mm de gruix.

Materials: oL
Pota: Acer. — \

Llist6: Fusta de Guinea. N\ .
Acabats: N\
Pota: Pintat en argent. ) /
LllstokVernls a porus o6ertjung|0|da i hldrofug

Embalatge Paletltzat i plastlflcat S
Anclatge Cargol M1 0 X 100-mm ( No-subministrat).

Descrlptlon Banc Zenlt \avec pieds en acier pelnt en argent
et 3 Iattes de b0|s de Gumee de 60 mm d'épaisseur.

Materlaux -
Jambe: Acier.

Late Bois de Gumee

/

~~“’F|n|t|ons:

Jambe: Peinte en argent.
Late: Fongicide et vernis a pores ouverts hydrofuges.

Emballage: Palettisé et plastifié.
Ancrage: Vis M10 x 100 mm ( Non fournie ).

gruprabrega

SH

DA
&) \u/

N




